

Errata for
Guidelines for Technical Material, October 2008
August 2014

The following list of errata includes only those changes which are important for the understanding and use of the material. For example, minor corrections to punctuation and spelling are not listed.

If a change applies only to the print edition or the braille edition, the section number is followed by [print] or [braille]. In all other cases, the change affects both print and braille.

Braille page numbers used in this listing refer to the October 2008 version of the Guidelines.

2.8 print page 11, braille page 18

The correct reference is 11.5.7.

2.10 print page 12, braille page 19

In the second paragraph following the list of symbols, replace the first sentence by:

Note that the foot or minute may be shown in print by an apostrophe (') and the inch or second by a nondirectional double quote (").

3.6 [braille] braille page 27

For the first item in the symbols list the dot locator is incorrect.

The correct listing is:

⠠⠠⠠⠠⠠⠠ ⠠⠠⠠⠠ ⠠⠠⠠⠠

4.4.1 [braille] braille page 29

The section is misnumbered. It should be 4.1.1.

